Prénom :

Décembre 2007
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CONTRÔLE DE PROBLEMES 

Résous les problèmes. Ecris TOUS les calculs et réponds aux questions par une phrase. 
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· Combien faudrait-il de temps à un adepte du jogging pour faire le tour                 de la Terre (40 000 km) s’il courait sans s’arrêter à une moyenne de 10km/h ?
Calculs : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ma réponse :

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………..

· [image: image5.jpg]


Lors d’un rallye, les vainqueurs ont effectué les 693,7 km en 3 h 38 min. Quelle a été leur vitesse moyenne ?
Calculs : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ma réponse :

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………..

· Calcule la distance parcourue par :
Un tracteur en 25 min à une vitesse de 18km/h :
 ………………………………………………………………………………………………………………………………………

Un pétrolier en 3 jours et 7 heures à du 27 km/h :
………………………………………………………………………………………………………………………………………

Un cycliste en 2 h15 min à du 36 km/h : 
……………………………………………………………………………………………………………………………………….

· Combien de passagers transportent chacun des 3 avions ? 

Sachant : 
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qu’au total, il y a 610 personnes ; que le deuxième avion transporte 50 personnes de plus que le premier et que le troisième en transporte 120 de plus que le deuxième.

Calculs : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ma réponse :

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………..

· Un heureux gagnant répartit ses gains du Loto entre 3 banques. 
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A la seconde banque, il confie la même somme qu’à la première augmentée de 20000 €. A la troisième, il confie 70000 € de plus qu’à la deuxième soit 320000 €. Combien confie-t-il à chaque banque ?
Calculs : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ma réponse :

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………..
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Deux personnes ont ensemble 84920 €. La première possède 1,2 fois plus que la seconde. Combien ont-elles chacune ? 
Calculs : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ma réponse :

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………..

· Voici les notes obtenues par 4 élèves. Calcule la moyenne sur 20 pour chacun.

Joe : 
8/10

15/20

25/30
4/10

17/20

22/30 14/20

Jack : 
absent
8/20

15/30

2/10

11/20

absent absent

Avrell : 7/10

7/20

30/30
9/10

13/20

25/30
18/20

William :10/10
absent
16/30

7/10

15/20

20/30
18/20
Moyenne de JOE : …….

Moyenne de Jack : …..

Moyenne d’Avrell : …….

Moyenne de William : ……

· Rémi, Jean, Christophe, David, Olivier jouent au rugby dans 5 villes différentes : Brive, Narbonne, Nîmes, Pau, Toulouse. Retrouve où joue chaque joueur.
· David a marqué l’essai de la victoire contre Narbonne.

· Christophe et son équipe ont battu Nîmes.

· Rémi et le joueur de Brive sont des amis d’enfance.

· Jean, l’arrière de Nîmes, espère gagner à Brive et serrer la main d’Olivier à la fin du match.

· Les joueurs de Narbonne souhaitent que David le Palois joue l’année prochaine dans leur équipe aux côtés de Rémi.

Rémi joue à …………………………………….

Jean joue à …………………………………….

Christophe joue à ………………………………………..

David joue à …………………………………………………

Olivier joue à ……………………………………………..
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Aline veut encadrer une photo de 20 cm sur 14 cm. Le cadre qui entoure la photo mesure 3,5 cm de largeur. Quelle est le périmètre mesuré à l’extérieur du cadre ?
Calculs : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ma réponse :

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………..

· Observez bien la combinaison des chiffres des deux schémas du haut pour trouver la solution du dernier schéma.

[image: image11.wmf]                 
[image: image2]
[image: image10.jpg]







[image: image3]


                              




















